Bevezetés a szamitaselméletbe 1.
Pétzarthelyi dolgozat
2020. december 14.

1. Mennyi maradékot ad 2020%°%! 1011-gyel osztva?

2. Egy egész szam 17-szerese 23 maradékot ad 65-tel osztva. Mennyi mara-
dékot adhat a szdm 130-cal osztva?

3. Hatarozzuk meg az x + 3y + 2z = 7 és a 4o + 6y + 52 = 10 egyenletd sikok
metszetegyenesének paraméteres egyenletrendszerét.

4. Alteret alkotnak-e Ri-ben azok a vektorok, melyek koordinatai (feliilrsl
lefelé) szamtani sorozatot alkotnak?

5. Tudjuk, hogy az a,b,c vektorrendszer linearisan fiiggetlen R™-ben.
Kovetkezik-e ebbdl, hogy a 2a,a + b, a + ¢ rendszer is linedrisan fiiggetlen?

6*. Hatarozzuk meg az osszes olyan 1 és 100 kozti a egész szamot, melyre

a** =1 (mod 100).

A dolgozatra kérjiik jol olvashatéan felirni a kovetkezs adatokat: név, Neptun-kod.
Minden feladat 10 pontot ér, a munkaids 90 perc. A 100%-os eredményhez elegendé 50
pontot elérni a 60-bodl, az dsszpontszam 50 pont feletti részének kétszeresét IMSc pontként
konyveljiik el.

A feladatok megoldasat indokolni kell, puszta eredménykozlésért nem jar pont.



